

TVB「回歸光影頌」獻禮25周年

周嘉洛現4劇 志偉要多給 新一代機會



◆ 超百藝人
昨出席TVB《周
年慶典節目巡禮
2022》。

香港文匯報訊（記者 達里、梁靜儀）TVB昨日於電視城舉行《周年慶典節目巡禮2022》迎接香港回歸25周年，以及為TVB 55周年台慶、獎門人節目25周年及香港小姐競選踏入第50年造勢活動，向六百多位廣告客戶推介下半年的各個新節目。「香港回歸25周年獻禮之回歸光影頌」是TVB下半年主推項目，包括推出6部劇集《我的驕傲》、《究竟天有幾高》、《神奇的燈泡》、《曙光》、《母親的乒乓球》、《回歸》和洪永城主持的綜藝節目《香港25個第一》。而男藝人中以後起之秀周嘉洛最受重用，共主演4套劇。

近100位藝員包括鄭裕玲、陳山聰、唐詩詠、陳展鵬、郭晉安、周嘉洛、陳澧、馬國明、林夏薇、陳豪、蔡思貝等盛裝出席TVB《周年慶典節目巡禮2022》，努力向客戶推介他們有份演出的節目，TVB總經理（節目內容營運）曾志偉、總經理（商務營運）蕭世及及行政人員亦有份列席。

「巡禮2022」造勢活動由鄭裕玲、麥美恩及陸浩明擔任主持，先後介紹下半年TVB的節目，當中包括《香港回歸25周年獻禮》的戲劇及綜藝節目，為祝賀香港回歸25周年，《香港回歸25周年獻禮》中包括多個戲劇及綜藝節目，由郭晉安、陳澧、周嘉洛、吳偉豪、何廣沛、陳曉華等主演的劇集《回歸》共有15集，成為焦點之一，而單元式戲劇節目也找到陳山聰、唐詩詠主演《我的驕傲》；姜大衛、龔嘉欣主演《究竟天有幾高》；周嘉洛、江嘉敏主演《神奇的燈泡》；何廣沛、陳曉華主演的《曙光》，以及由陳自瑤與陳展鵬主演的《母親的乒乓球》。

下半年再推多元化綜藝節目

然後是下半年劇集和綜藝節目，包括將會推出《痞子殿下》、《超能使者》、《法言人》、《新四十二章》、《法證先鋒V》及《白色強人II》劇集；綜藝節目則有《聲夢傳奇2》、《想家大戰》、《滿足的味道》、《好聲好戲》及《無窮之路第二季》等。為迎接台慶55周年，TVB將推出多元化綜藝節目賀台慶，包括《周末大選》、《全城一叮》、「霎時再感動」、《星光匯聚成翡翠》、《台慶問答大賽》、《全城選擇一分鐘》、《我們的主題曲》、《黃金壽宴》、《遊走世界天與地》，及深受觀眾愛戴及屬於香港市民的《獎門人》系列及選美盛事《香港小姐競選》，難得兩個節目分別踏入25周年及50周年的大日子，曾志偉將會出山主持《獎門人開心萬歲》及《2022香港小姐競選》，見證第50位香港小姐的誕生。

曾志偉被鄭裕玲追問會否再擔任今屆港姐司儀，他表示要視乎情況，大讚去年初任港姐司儀的丁子朗和周嘉洛都表現良好，有潛質而且執生能力也不錯，公司應給予機會鼓勵新一代，做得多自然就工多藝熟。已有6、7年沒做港姐司儀的志偉笑稱也有點心癢，待面試完今屆港姐後再打算。對於今屆港姐計劃到日本拍外景，志偉稱已跟日本總領事方面進行商討有關防疫措施，對方有透露到時可能會再放寬，主要視乎香港被列入什麼風險的地區，他也希望到時疫情再放緩，如果回港後不用隔離，他也有機會隨大隊出發。志偉預計《獎門人》節目會在7月開始拍攝，他不會因有總經理身份而有所避忌，一樣會跟觀眾和嘉賓玩得盡興。有指獎門人的商標已被友台購買註冊，志偉稱對方已經無條件放棄，因當年友台曾考慮過請他過檔做節目，可惜沒有成事，現在TVB已登記及註冊有關商標。

陳瀅揭周嘉洛被封「周幾組」

近年備受無綫力捧的周嘉洛，下半年將有4劇推出，包括3部劇集《痞子殿下》、《新四十二章》和《回歸》，以及1部單元劇《神奇的燈泡》，撼贏一眾小生。

活動後嘉洛與绯聞女友陳瀅一起接受訪問，嘉洛對於自己主演的劇集數量也不大清楚，反而陳瀅就比他更瞭如指掌。對於成為藝人

之冠，嘉洛就謙稱：「數量不等於質素，仲有進步空間。」嘉洛又表示非常期待這部劇播出，亦對劇集有信心：「雖然大熱天時拍攝，但拍得好開心，夏天拍古裝，唔係人人頂到。」

陳瀅被指對嘉洛相當留意，她解釋是在活動中看到宣傳片段，加上自己只有1部劇，就是跟嘉洛合演的《痞子殿下》。問到她會否多接拍劇集？她笑說：「嘉洛係後生喺係要辛苦啲，我拍完一部要休息夠，每年有1、2部作品播放都夠，過幾日就會拍葉念琛新劇。」陳瀅又大爆嘉洛最近多了新封號「周幾組」，問到是否挑戰鄭裕玲當年的「鄭九組」做「周九組」？嘉洛說：「絕對冇問題，幾多工作都無任歡迎。」



◆ TVB推出6部劇集慶回歸。



◆ 游嘉欣罕有地性感示人。

◆ 黃婧
谷胸上陣，成
功搶鏡。



◆ 陳瀅對周嘉洛主演的劇集數量瞭如指掌。

◆ 家燕姐率領聲
夢學員表演。

節目開始時發生小意外，身穿吊帶裙、腳踏5吋高跟鞋的唐詩詠，甫踏上台就仆倒，幸有拍檔陳山聰及時扶住，免出洋相。事後，唐詩詠解釋台面比較滑，加上被電線绊倒而出意外。在旁的山聰已第一時間出手相救，差不多凌空一手夾詩詠起身，最擔心是詩詠走光和脫落吊帶裙。笑指詩詠貪靚穿極高的高跟鞋，她說：「都是5吋，我年年都有穿，好彩沒有扭傷，我拉實山聰時的確感覺到一下是凌空的，當是為觀眾帶來一個精彩表演。」

提到詩詠與山聰在下半年都有多劇參與，有份演《白色強人II》和《超能使者》的詩詠，對收視抱有信心，說：「《白色強人》第一輯已經有好成績，《超能使者》的劇集也少見，加上花了不少時間後期製作，很適合現在的時段播放。」同樣演《超能使者》的山聰，相信劇集適合一家大小一起收看，希望不要被超能力的題材嚇到，其實劇情相當貼地。至於二人正為回歸單元劇《我的驕傲》開工，剛放完長假的詩詠坦言捨不得假期已完結，山聰就笑稱二人日前一起通宵拍劇，結果在等位時雙雙入睡，因為已有多年沒試過拍通宵。

馬明思貝互提「另一半」

馬國明與蔡思貝一起接受訪問，二人笑指這個組合特別，並異口同聲表示想到一個與他們有關連的人，馬明就表示想起劇集《降魔的》的「石敢當」（胡鴻鈞），而思貝就指想起好朋友。馬明即追問是否石敢當？思貝就稱是好友湯洛雯。

說到他們都是想起對方的另一半，馬明就說：「佢哋未話係嘅，唔好屈佢，我幫佢澄清吓先，我哋講咗就有乜所謂，佢哋就未知嘅。」說到可以兩Pair人一齊拍劇？二人均指應該好有火花，可以向公司提議。

馬明有份主演的兩套劇集《法言人》及《白色強人II》將於下半年播出，馬明指《法》劇才拍竣不久，是否趕得及播都有點掠頭，而《白》因與內地同步播映，正等待審批，但相信宣傳片都已推出，應該無問題。

至於思貝下半年就只得《法證先鋒V》播出，她表示劇中與袁偉豪合作，二人首次飾演情侶，笑言今次可以專心演感情戲不用追賊，劇中她要打鼓，拍攝前都有去學打鼓。

黃翠如放了十個月長假休息後，直至最近才復工，昨日亦有出席TVB《周年慶典節目巡禮2022》，身穿粉紅色裙，笑容滿面的翠如精神不俗。翠如表示稍後便會出埠拍攝旅遊節目《遊走世界天與地》，今次最開心是撇下拍檔洪永城，此行預計會去一個月，其間將會前往摩爾多瓦以及敘利亞。

泳兒帶隊向曾樂彤 送上生日驚喜

香港文匯報訊（記者 李思穎）英皇歌手曾樂彤於日前（25日）踏入28歲生日，當日她在工作渡過，跟同公司的泳兒（Vincy）、艾妮（Elly）及小弟黎展峯（Andy）到電視台錄製節目，眾人非常有心為壽星女送上驚喜。

為了炮製這場驚喜，他們便躲在服裝間準備蛋糕，Vincy更躲在一格更衣室內點蠟燭，而捧蛋糕的重任便交由小弟Andy負責，Vincy更千叮萬囑Andy不要把蛋糕跌到地上，搞到Andy戰戰兢兢。正當一切準備就緒，Vincy突然「心虛」問Elly：「你覺得佢（曾樂彤）知唔知呀？我哋全部湧晒㗎度。」Elly說：「我頭先入咗去擇相機呀，我覺得佢應該會知囉。」Vincy更預備好電話，並建議用最近大熱的「喊喊filter」拍攝：「陣間用呢個同佢唱生日歌。」隨後大伙兒便走向化妝間，Vincy一馬當先衝進化妝間唱生日歌，曾樂彤當場呆住，「點解我都係中招？即係其實今日係唔使

嚟拍嘢㗎？」同事回應：「梗係要啦！你唔好諗住切完蛋糕就收工呀。」全場大笑。至於生日願望，曾樂彤謂希望疫情快點過去，大家生活可以重回正軌，希望可以不斷接戲，還有出歌、出碟大豐收。



◆ 曾樂彤（右二）生日，獲泳兒（右一）、艾妮（左二）及黎展峯祝壽。

梁朝偉拍手遊廣告好盜鬼

香港文匯報訊（記者 阿祖）影帝梁朝偉曾演出過三國題材電影《赤壁》，當中飾演聰明睿智的周瑜，最近他再拍攝了一輯以有關三國時代英雄背景的手機遊戲廣告。梁朝偉穿上西裝化身說故事的人，穿梭在三國英雄之間，娓娓道出他曾聽過不少英雄故事，當中有一位喜歡看星星的英雄，從而帶出人生的道理：「聽完之後，我好像突然間明白了一些東西，星空之所以好看，因為它有很多大大

小小亮不一的星星；人也一樣，雖然我們每一個人都不一樣，但肯定有值得自己驕傲的地方，可以像星星一樣發光發亮，成為自己的英雄！」

而在廣告片末，偉仔在一眾三國時代裝扮的英雄角色圍觀下投入玩手遊，正玩得緊張刺激之際，旁邊有人拉了手機屏幕一下，偉仔即埋怨喝止說：「喂！你睇就睇啦大佬！咪搞我部手機吖嘛！」多手的人答他：「反光吖嘛！」偉仔與各路英雄即哄堂大笑，又繼續投入玩手遊。



◆ 廣告中，偉仔在一眾三國時代裝扮的英雄角